
 

 

Ata da Reunião do Conselho da Galeria de Arte e Pesquisa realizada às 16h30min do 
dia dez de novembro de dois mil e vinte e dois, solicitada pela Diretora do Centro de 
Artes, Professora Larissa Zanin, realizada via plataforma Google Meet, com a 
participação dos Professores Yiftah Peled, Gilca Flores, Adriana Magro, Isabela Frade, 
Coordenadora da Galeria de Arte e Pesquisa, a representantes discente Karine 
Mierstchink  e a representante técnica Denise Vieira Cesar.  A Professora Isabela abre a 
reunião informando que já temos um novo nome de representação estudantil em 
substituição à Letícia Fraga que está colando grau nesse semestre, a nova representante 
será a Giulia Araújo, aluna do Curso de Artes Visuais e que a mesma já estará 
participando da próxima reunião do Conselho. Com a palavra a professora Larissa que 
agradece a presença de todos e justifica a solicitação da reunião extraordinária por se 
tratar de assuntos com urgência e com prazo para solução. A Diretora inicia a discussão 
sobre o Estatuto da Galeria de Arte e pesquisa que precisará sofrer alterações em seu 
teor por sugestão de Aparecida Kroling  que inclusive indica que deverá ser modificado 
para Regimento Interno e não Estatuto. Dentre as modificações propostas informa que 
no texto do estatuto não haverá previsão para três servidores técnicos e ainda que não 
será possível determinar no texto o numero de bolsistas. Também deverá sofrer 
modificações no que diz respeito à composição do Conselho, estipulando os prazos dos 
mandatos de cada conselheiro. Relata que esse trâmite deve ser assinado o mais breve 
possível e sugere que a Coordenadora entre em contato com a servidora Aparecida para 
que possam organizar juntas essas solicitações. A seguir, informa sobre a chegada de 
um novo servidor para a galeria que foi nomeado no último concurso realizado em 
31/12/2021, para a vaga de Produtor Cultural. Comenta que será bastante proveitoso 
para a GAP um servidor com a formação de Comunicação social visto que poderá 
trabalhar na busca de fomento e apoio externo para as demandas da Galeria, como 
editais e parcerias com outras Instituições, além da elaboração de Projetos de Extensão. 
Concluindo, a Diretora informa ainda que, com as mudanças do Estatuto se abre a 
possibilidade de transferência da servidora Denise Cesar para outro setor do Centro de 
Artes que tenha necessidade de mais funcionários, como a Biblioteca Setorial ou outro 
setor a ser definido posteriormente. A professora Isabela pede a palavra e diz que em 
sua experiência como coordenadora da galeria durante o ano de 2022  acha inviável o 
funcionamento da mesma para visitação de escolas, grupos, montagem de exposições e 
ainda todos os procedimentos administrativos com apenas um servidor, nos conta que 
esse ano foi de muitas dificuldades, pois contava apenas com  uma bolsista presencial 
no período da tarde e um servidor técnico e ainda sem o apoio para as demandas de 
montagem e manutenção do espaço e sem verba para realização de serviços básicos, as 
montagens foram bastante trabalhosas e questiona se não haveria a possibilidade de 



manter mais de um funcionário técnico no estatuto. A Professora Larissa informa que 
infelizmente não será possível, mas que a transferência não seria imediata. Nada mais 
havendo a tratar a coordenador deu por encerrada a reunião e eu, Denise Vieira Cesar 
lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai devidamente assinada. Vitória, 10 de 
novembro de 2022. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


